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                                 Bydgoszcz, 16.04.2020r.

PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

 
Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Obserwacyjno-Zakaźnego im. Tadeusza Browicza w Bydgoszczy, informuje o przedłużeniu terminu składania ofert na konkurs na udzielanie świadczeń zdrowotnych przez lekarzy w ramach indywidualnej specjalistycznej praktyki lekarskiej w przedsiębiorstwie podmiotu leczniczego w zakresie: anestezjologii i intensywnej terapii w Regionalnym Centrum Pozaustrojowych Technik Wspomagania Czynności Wątroby z Oddziałem Intensywnej Terapii w Wojewódzkim Szpitalu Obserwacyjno-Zakaźnym im. Tadeusza Browicza do dnia 24 kwietnia 2020r do godz. 9:00. 

 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24 kwietnia 2020r. o godz. 10:00 w bud. C, IIp., pok. 214 w siedzibie Wojewódzkiego Szpitala Obserwacyjno-Zakaźnego im. Tadeusza Browicza, ul. Św. Floriana 12, 85-030 Bydgoszcz.
 
Ogłoszenie o rozstrzygnięciu konkursu ofert umieszczone zostanie niezwłocznie na stronie internetowej: www.wsoz.pl i na tablicy ogłoszeń Wojewódzkiego Szpitala Obserwacyjno-Zakaźnego im. Tadeusza Browicza ul. Św. Floriana 12, 85-030 Bydgoszcz.

