Bydgoszcz 2020.01.22
dot. Przebudowa i nadbudowa budynku B zespołu Wojewódzkiego Szpitala Obserwacyjno-Zakaźnego im. Tadeusza Browicza z instalacjami wewnętrznymi w tym wentylacji mechanicznej i instalacjami zewnętrznymi: kanalizacją deszczową i wodociągową przy ul. Św. Floriana 12 w Bydgoszczy. Termomodernizacja i rozbudowa sieci LAN i WiFi w zespole bud. B

Postępowanie nr 022/15/2019

Do wykonawców

biorących udział w postępowaniu


Do dnia 22.01.2020r wpłynęły następujące pytania dotyczące prowadzonego postępowania na zadanie pn.:

 „Przebudowa i nadbudowa budynku B zespołu Wojewódzkiego Szpitala Obserwacyjno-Zakaźnego im. Tadeusza Browicza z instalacjami wewnętrznymi w tym wentylacji mechanicznej i instalacjami zewnętrznymi: kanalizacją deszczową i wodociągową przy ul. Św. Floriana 12 w Bydgoszczy. Termomodernizacja i rozbudowa sieci LAN i WiFi w zespole bud. B”

w kwestii przedłużenia terminu składania ofert: 
1. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o minimum 14 dni ze względu na konieczność dokonania wnikliwej analizy dokumentacji przetargowej w związku z ryczałtowym wynagrodzeniem wykonawcy, sporządzenia    i załączenia kosztorysu ofertowego do składanej oferty przetargowej i potrzebny czas na pozyskanie konkurencyjnych wycen od firm specjalistycznych oraz przygotowanie rzetelnej i prawidłowo skalkulowanej oferty.
2. Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 18.02.2020r, z uwagi na złożoność tematu, prac na obiektach zabytkowych objętych postępowaniem, celem umożliwienia gruntownego przeanalizowania zakresu, a co za tym idzie złożenia rzetelnie wycenionej oferty. 

Ponadto wskazujemy, że okres przygotowania oferty przypada na okres ferii zimowych, co znacznie utrudnia uzyskanie oferty od dostawców i podmiotów współpracujących. 

Wykonawca składając niniejszy wniosek ma na celu umożliwienie sobie oraz innym oferentom rzetelnego przygotowania ofert przetargowych, z uwzględnieniem czasu koniecznego na wprowadzenie ewentualnych do nich zmian, których konieczność wprowadzenia może wynikać z odpowiedzi i wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego w niniejszym postępowaniu. 

Za koniecznością podjęcia działań objętych niniejszym wnioskiem przemawia zasada zachowania uczciwej konkurencji zarówno po stronie wykonawców, jak i Zamawiającego oraz niewątpliwa wola Zamawiającego uzyskania w ramach niniejszej procedury przetargowej wiarygodnej, profesjonalnie i wnikliwie przygotowanej oferty dla zadania inwestycyjnego o kluczowym znaczeniu społecznym. Wykonawca nadmienia również, iż naruszenie jednej z podstawowych zasad ustawy PZP, jaką jest zasada uczciwej konkurencji wiązać się może z odpowiedzialnością wnikającą z ustawy z dnia 17 grudnia 2004 r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych. 

Wykonawca podkreśla również, iż Zamawiający winien być zainteresowany pozyskaniem jak największej ilości ofert przetargowych, tak aby mógł wyłonić Wykonawcę faktycznie i w sposób pełny realizującego jego oczekiwania zarówno co do warunków podmiotowych, jaki i co do oferty sensu stricte oraz takiego, który kompleksowo zapoznał się z warunkami opisanymi w Przedmiocie Zamówienia wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego, niezbędnymi dla rozwiania wszelkich wątpliwości, w szczególności w kontekście zasady, iż wszelkie wątpliwości należy rozstrzygać na korzyść Wykonawcy. 

Odp. Zamawiający, aby umożliwić wszystkim zapoznanie się z obiektem, dokumentacją, wprowadzonymi ewentualnymi zmianami, odpowiedziami na zadane pytania przedłuża termin składania ofert do dnia 24.02.2020r. godz. 10.30. Termin otwarcia ofert 24.02.2020r. godz. 11.00
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